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Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (4) cíle byly jen částečně formulovány

Komentář: V práci chybí samostatná kapilota \\\"Cíl práce\\\", kde by byly jasně a srozumitelně
formulovány cíle práce. V práci je cíl uveden pouze jednou větou v abstraktu práce a v úvodu práce.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (3) autor dodržel citační normu, dopustil se více
chyb

Komentář: Autor nedodržuje platné pravidlo, že při více autorech se uvádí \\\"autor et al.\\\", nikoliv
\\\"autor a kol.\\\". Dále nejsou vyjmenování všichni autoři publikací v seznamu literatury

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Velmi pozitivně hodnotím propojení ukazatelů výkrmu jalovic s konečným hodnocením
třídy zmasilosti, respektive zpeněžením jatečných zvířat.  

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro
další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi
dobře využitelná



Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Čím si autor práce vysvětluje poměrně vysokou variabilitu ve finální hmotnosti jalovic na
konci 2 pastevního období.
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